

**Bíróság előtt Bartha és Nagy rágalalmazási pere**

## A polgármester nem békül

**Rágalmazás miatt perelte be az SZDSZ szegedi elnökét Bartha László polgármester és Timár László alpolgármester. A városvezetők szerint valótlán volt Nagy Sándor közgyűlés előtt tett állítása, amely szerint Bartha elengedte Timár éttermének közterület-használati díjtartozását. Tegnap a Szegedi Városi Bíróságon eredménytelenül zárult Bartha és Nagy békéltetése.**

Bár Timár László alpolgármester halasztást kért, s az általa indított polgári perben március 9-én lesz az első tárgyalás, Bartha László polgármester és Nagy Sándor megjelentek a Szegedi Városi Bíróságon tegnap tartott békéltetésen. Ahogyan arról lapunkban többször is beszámoltunk, a polgármester és helyettese rágalmazás miatt indítottak eljárást Nagy Sándor szabad demokrata önkormányzati képviselő ellen a tavaly december 8-i közgyűlésen tett kijelentése miatt. Nagy Sándor a következőket mondta: „A mai közgyűlésen is szerepel egy olyan előterjesztés, ahol a polgármester úr elengedte a Timár alpolgár-

mester úr éttermének félmillió forintos közterület-használati tartozását, ami véleményem szerint nyílt korrupció.”

A városvezetők visszautasították Nagy állításait. Bartha László szerint nem felelt meg a valóságnak Nagy Sándor állítása, amely szerint elengedte volna Timár alpolgármester éttermének közterület-használati díjtartozását, míg Timár leszögezte: nincs is étterme. (Valóban, a kérdéses éttermet üzemeltető Monarchia Kft. egyharmadának tulajdonosa nem Timár László, hanem felesége, Zombori Judit.)

A tegnapi békéltetésen mindkét fél fenntartotta álláspontját. Azaz Bartha László szerint Nagy Sándor megrágalmazta őt, míg Nagy Sándor azt állította: az általa a közgyűlésen elmondottak megfeleltek a valóságnak. Nagy Sándor és védője ugyanakkor bejelentette: cselekmény hiányában kérik az eljárás megszüntetését. Álláspontjuk szerint ugyanis hivatalos személy hivatalos eljárás során nem követheti el a rágalmazás vétségét.

A Szegedi Városi Bíróság később dönt az új tárgyalás időpontjának kitűzéséről.

**Kéri Barnabás**

## Szeged lehet a konferenciaturizmus fővárosa? Nyertek a Széchenyi-tervvel



Ma még pusztaság, holnap kongresszusi központ. Az alapokra már futja a pénzből. (Fotó: Nagy László)

**Szeged 892 millió forintot nyert kongresszusi központjának felépítésére a Széchenyi-tervben konferenciaturizmus fejlesztésére szánt összegek közül. A döntést Matolcsy György gazdasági miniszter tegnap, pénteken délelőtt jelentette be Pécsen. A Gazdasági Minisztérium (GM) 2,7 milliárd forintot szánt első körben a beruházások támogatására négy határ közeli városban: Szegeden, Pécsen, Sopronban és Debrecenben.**

A Széchenyi-terv külön fejezetben foglalkozik a hazai konferenciaturizmus fejlesztésével. Az érvek közül kiemeli, hogy Európában található a nagy nemzetközi szervezetek székhelyének 72 százaléka, s itt tartják a kongresszusok több mint felét is. A felmérések szerint a világ húsz országa ad helyszínt a rendezvények háromnegyedének, Magyarország pedig 1999-ben a 15. helyen állt a világranglistán. A szűk keresztmetszetek azonban akadályozzák a továbblépést, tehát tökéletesen beruházások-

ra van szükség. A GM ezen érvek birtokában írt ki pályázatot 2000. november 15-i határidővel a kongresszusi központok támogatására. A feltételek között az szerepelt, hogy Budapesten legalább 3000, vidéken 500 főt befogadni tudó központokat alakítsanak ki, amelyekben egy helyszínen, egy időben lehet plenáris- és szekciósüléseket, kiállítást és árubemutatót szervezni.

A Széchenyi-terv 2001-es pályázatainak első ünnepélyes – pécsi – eredményhirdetésén tegnap, pénteken Szeged a dobogóra állhatott. Tizenkét jelölt közül négy város (Szeged, Pécs, Sopron, Debrecen) pályázatát tartotta a legjobbnak a bírálóbizottság. A hivatalos indoklásban az szerepelt, hogy Szegeden az 1500 meghívott befogadni tudó kongresszusi központ felépülésével a konferenciaturizmus fővárosa lehet. Az 5 milliárd 408 millió forintra tervezett beruházáshoz a GM 892 millióval járult hozzá.

A Gazdasági Minisztérium által támogatott beruházások teljes értéke 11,3 milliárd forint, amelyekhez a GM 2 milliárd 720 millió forintot adott.

Szeged tehát országos szinten a fejlesztésekre szánt összeg harmadát egymaga vitte el, ami hatalmas segítség a kongresszusi központ felépítéséhez. Így a közel öt és fél milliárdos beruházásnak az egyharmadát sikerült a központi kasszából megszerezni. A kisebb, 500 fős konferenciaturizmus központokat építő városok viszont a bekerülési összegnek az egyharmadát kapták meg.

Matolcsy György gazdasági miniszter tegnap a bejelentést követő első percekben telefonon sikerült elérni, aki a felvetésre – miszerint Szeged a dobogóra állhatott volna – a következőket válaszolta:

– Ismerem a Széchenyi-terv szegedi programját, tehát tudom, milyen hosszabb távú elképzelésekkel rendelkeznek a városvezetők. Amennyiben sikeresen kapcsolódna tovább pályázatokhoz, infrastrukturális fejlesztési lehetőségekhez, akkor az év végére tekintélyes összeg gyűlik össze központi forrásokból. A mostani pályázatra nagyon jó anyagot adott be az egyetem szellemi-tudományos háttérrel rendelkező város. Kíváncsi vagyok, hogy a következő lép-

csőben, a gyógyturizmus fejlesztésében is hasonló sikereket érjenek el.

Matolcsy György azt is kifejtette, szándékosan négy határ menti város kapott támogatást, hogy adottságaikat a konferenciaturizmussal kihasználhassák. Isméri Szeged délszláv háború miatti, turizmusban elszenvedett veszteségeit, ezért reméli, ez az összeg gyógyír a sebekre.

A miniszter bejelentését Bartha László, Szeged polgármestere azzal egészítette ki, hogy a támogatás csak a kongresszusi központ felépítéséhez járul hozzá, a kiállítás- és vásárközpont majd újabb ütemekben és újabb pályázatokon való sikeres szereplésekkel valósítható meg.

A támogatás lehívásának az a feltétele, hogy a város a beruházás összegének 25 százalékát, közel 1,4 milliárd forintot saját erőből teremtsen elő, s hogy a beruházás másfél év alatt elkészüljön. Amennyiben az első ütemben csak a kongresszusi központot kezdik el építeni, ez az összeg kisebb is lehet. A startpályázat pedig közgyűlési döntésre dörög el.

**Fekete Klára**



**VADASPARKI FARSANGOLÁS.** A február a téltemetés és a tavaszköszöntés ideje. A farsangolás elengedhetetlen jelképe, az álarc. A Szegedi Vadaspark vasárnap 10 és 16 óra között várja azokat a gyerekeket, felnőtteket, akik kipróbálnák, milyen érzés egy álarcot borbéba bújni. Hogyan lehetséges ez? Karton, színes kréta, arcfesték, ragasztó segítségével, valamint néhány állatot modellként használva, bárki elkészítheti farsangi maszkját a zoológusok segítségével. Bagoly, gólya, kis panda, teve, denevér, hópárduc mellett a kalandos sorsú mocsári cerkóf, Gizi is modellt áll. A Dane Alkotóház népművészei pedig az érdeklődőket beavatják a kisse-báb készítés fortélyai-  
ba.

**SCHUBERT-MISE ZSOMBÓN.** A Wesselényi Népiskola meghívására a zombói római katolikus templomban a vasárnap reggeli fél 9-es misén Schubert: G-dúr miséjét adja elő a Szegedi Erkel Ferenc Vegyes Kar dr. Mihálka György vezényletével. Közreműködnek az énekkar szólistái, orgonán kísér: Dombiné Kemény Erzsébet.

**FARSANGI BÁL ÁSOTTHALMON.** A tavalyi sikernek köszönhetően az idén rendeznek farsangi mulatságot Ásotthalmonon. A község lakosai a Művelődési Házban ma este 6 órakor kezdődő bálon tanulhatnak egy hangulatos, fordított esküvőnek, illetve résztvevői az azt követő mókás lakodalomnak.

**MŰSORVÁLTOZÁS A SZÍNHÁZBAN.** A Szegedi Nemzeti Színház igazgatósága értesíti a nézőket, hogy a Szentiványi álom február 16-án, betegség miatt elmaradt Erkel-bérletes előadását március 2-án láthatja a közönség az eredeti műsortervben szereplő Lammermoori Lucia helyett.

**KASTÉLY**  
Étterem és Panzió

**EGÉSZ ÉVBEN 200 SZEMÉLYT befogadó, fedett kerthelyiséggel várja a**

**LAKODALMAKAT (3700 Ft/fő), BALLAGÁSOKAT!**

**20, 50, 100 fős különtermek, 34 férőhelyes panzió, társaságoknak, családoknak zártkörű szauna, ZÁRT PARKOLÓ!**

**Szeged, Algyői út 142.**  
Tel.: 62-480-637, 30-99-83-342.

**K. B.**

## csörög a Pannon GSM

**Kedves Olvasóink! Közérdekű problémáikat, észrevételeiket, tapasztalataikat Kalocsai Katalin újságíró munkatársunkkal oszthatják meg. Ügyeletes kollégánk reggel 8 és délután 4 óra között, vasárnap 14 és 16 óra között várja hívásaikat a 06-20-9432663-as mobiltelefon-számon. Elvesztett tárgyaikat kereső, illetve talált tárgyakat visszaadni szándékozó olvasóink ingyenes hirdetésben tehetik közzé mondandójukat. Hirdetésfelvétel: 8 és 18 óra között a 06-80-820-220-as zöld számon, illetve személyesen a Sajtóházban és a hirdetőirodáknak.**

**Kóbor kutyák.** Több sándorfalvi szülő nevében telefonált egy kisgyermek édesanyja, aki azt tette szóvá, hogy a faluban, főként a buszmegálló és a közelében levő iskola környékén sok a kóbor eb. A láthatóan farkaséhes állatok veszélyesek, a szülők féltik gyerekeiket, de eddig hiába szóltak a polgármesteri hivatal illetékesének, nem történt intézkedés.

**Szélmalomharc.** A Szilléri sugárút és a Keresztöltés utca környékén összesöprik ugyan a lehullott faleveleket, de a levélkupaot rendre szét-hordja a szél. Ha elszállítanak akkor nem kellene szélmalomharcot vívni az ott szorgoskodóknak – mondta el véleményét a 498-656-ról telefonáló.

**Számlák.** A telefon- és vízszámlák miatt több hívást is kaptunk. Olvasóink kifogásolják a telefon-előfizetési díjak jelentős mértékű emelését, ami ellen mást nem tehetnek, minthogy lemondják a vezetékessé készüléket, s mobil vásárolnak. A 475-029-ről tárcsázó nem érti, a vízmű mire és miért

számolt neki január elejétől január végéig 123 forint alapdíjat?

**Pénzbírság.** Amint azt tegnapi számunkban megírtuk az utóbbi négy évben összesen 25,7 millió forint büntetést szabtak ki a szegedi önkormányzatra szabálytalanságok miatt. A hírhez kapcsolódik F. F., aki azon a véleményen van, hogy a bírságot nem a város kasszájából, az adófizetők pénzéből kell elvenni, hanem fizessék ki ezt a szabálytalanságot elkövetők a saját zsebükből.

**Népszámlálás.** Egyre többen telefonálnak szerkesztőségünkbe, akik hiába várják a népszámlálókát, azok nem jönnek. Miért büntetik a népszámlálóból önhibájukon kívül kimaradtakat azzal, hogy nekik kell bemenni a polgármesteri hivatalba a kérdőívet kitölteni? (el-lenkező esetben pénzbírságot szabnak ki árjuk) – kérdezi a többi között a Pálffy u. 14. alatti társasház lakói nevében H. É.

**PANNON GSM**  
Az élvonal.

**Negyvenötmilliót költ az idén „zöldre” a város**

## Költségvetési riposzt

**A zöldterületi alap 40 milliójának felhasználásáról, a város sporttámogatási rendszeréről és a költségvetésbe bevezetett közlekedési infrastruktúra-fejlesztésekről is szó esett a tegnapi, szokásos városi sajtótájékoztatón. Emellett a polgármester újra nyomatékosította: a város átvénné a képtár működtetésének feladatát a megyétől, de csak a vagyonnal együtt.**

Bartha László tegnapi sajtótájékoztatóján értetlenségnek adott hangot: vajon miért kritizálják a szocialisták a város elfogadás előtt álló költségvetését, amikor az általuk benyújtott módosító indítványok mindössze hatvanmillió megtagarítást eredményeznének. Ráadásul – Bartha szerint – ezt a pénzt

is a vállalkozásfejlesztési alaptól vonnák el.

A polgármester – mint az utóbbi időben szinte minden sajtótájékoztatóján – ismét kitért a Horváth Mihály utcai Képtár ügyére. Újra visszautasította azokat a vádakat, amelyek szerint a város nem hajlandó üzemeltetni a Képtárt, és annak ezért kell megszűnnie. Bartha szerint Szeged bármikor átveszi a Csongrád Megyei Kögyűléstől a Képtár működtetésének feladatát, egyetlen feltétellel: kéri a feladathoz tartozó vagyont, azaz az épületet is. A polgármester elmondta: a megye is ilyen feltételekkel vállalta annak idején a fenntartását. A polgármester egyébként úgy tudta, csütörtökön a megyei közgyűlés elé került a Képtár bezárására vonatkozó előterjesztés, és azt a képviselők el is fogadták.

Reptéryben is megszó-

lalt a polgármester, és hangsúlyozta: a szegedi repülőtérre mindig a város költött, és ezért mindent megtesznek annak érdekében, hogy véglegesen a város tulajdonába kerüljön

A polgármester egy nem hivatalos bejelentést is tett. Értesüléseire hivatkozva elmondta: Pécsen, éppen a sajtótájékoztató perceiben jelentik be: Szeged egymillió forintot nyert a kongresszusi központ építésére.

Dobó László, az ifjúsági- és sportbizottság elnöke a 2001-es költségvetés „sport-száma” ismertette. Kiderült, Szeged az idén 308 millió forintot fordít a sportigazgatóság működtetésére, 160 millió forinttal járul hozzá a sportegyesületek működéséhez és 5 millió forinttal segíti a Szeged Sportjáért Közalapítványt, ugyanakkor az önkormányzat 183 millió forinttal támogatja a

sportcsarnok rekonstrukcióját. (Ugyanennyivel vesz részt a beruházásban az ISM is.) A sportuszoda vízforgató berendezésére, és új játszótérek építésére is 36 millió forintot költ az idén a város.

Szombaton a tavalyi 300 millióval, az idén is jövőre 470 millió forintot fordít Szeged közlekedési infrastruktúrájának javítására. A tervek között szerepel a Rókusi körút aszfaltozása mellett a jelzőlámpák távfelügyeleti rendszerének kiépítése, a földes és kohósalakos utcák burkolatcseréje, és az Indóház téri közlekedési hálózat rekonstrukciója.

A város az idén is beépítette költségvetésébe a zöldterületi alapot. Az előirányzott 40 millió forintból jut majd a Zárportó és a Vértó környezeti-alkatási munkálataira és a Stefánia parkfelújításainak befejezésére is futja.

**K. B.**